
Špansko – slovenska izmenjava: RONDA – VRHNIKA 
V okviru projekta ERASMUS+ smo učenci OŠ Ivana Cankarja sodelovali v 

izmenjavi slovenskih in španskih učencev. 

Med 13. in 20. aprilom 2023 so k nam na obisk prišli učenci španske šole IES Gonzalo Huesa. 

Njihova šola se nahaja na jugu Španije, v kraju Ronda. Slovenski udeleženci smo se že dva 

meseca pred njihovim prihodom nestrpno čakali. Povezali smo se preko telefonov in se počasi 

spoznavali. Zato je bilo navdušenje še toliko večje, ko smo odštevali dni do četrtka, 13. aprila. 

Ko je končno napočil veliki dan (oziroma večer), smo vsak pri sebi urejali še zadnje podrobnosti, 

da bi se gost počutil karseda prijetno v svojem enotedenskem domu. Ob približno 20.30 je 

kombi prispel pred šolo. Iskanje prijatelja, objemi in pozdravi se niso želeli končati. Vsak 

svojega gosta smo odpeljali domov in jim še enkrat zaželeli dobrodošlico v Sloveniji. 

V petek, 14. 4., smo bili pokonci že ob 7.30, saj smo španskim prijateljem pripravili uvodni 

program tudi v šoli. Vseboval je pozdrav ravnateljice, plesne, dramske in glasbene točke. 

Nedvomno smo uživali prav vsi. Zatem so nas čakale razvedrilne igrice in kosilo v šolski jedilnici. 

Naslednji dan nam je vreme malo ponagajalo; morali bi iti na Planino, a je deževalo. Nekaj 

družin pa se je vseeno odločilo izlet izpeljati v nedeljo in zelo so se zabavali. Popoldne smo 

skupaj obiskali stadion Stožice in si ogledali košarkarsko tekmo. Imeli smo tudi voden ogled 

nogometnega igrišča. 

V nedeljo je bil za nekatere dan za počitek, za ostale pa priložnost za nove podvige. Vsak je ta 

dan preživel drugače, a skupna lastnost je bila povezovanje z gostom. 

V ponedeljek smo Špancem razkazali Retovje in Močilnik, odšli smo tudi na Drčo. Izdelovali 

smo mandale iz naravnih materialov in se po tem odpravili v Ljubljano. Tam smo odšli na 

Ljubljanski grad, se potepali po centru mesta in se preprosto imeli zelo dobro. 

V torek, 18. 4., se nam je v misli kdaj pa kdaj že prikradel odhod naših gostov, a smo to misel 

hitro odgnali in se odpeljali na Bled. Naš cilj je bil pohod okoli jezera. To nam je uspelo, poleg 

tega pa smo osvojili tudi bližnji hrib. Posneli smo nekaj lepih fotografij in se po kosilu vrnili na 

Vrhniko. 

V sredo smo uživali še na zadnjem izletu pred odhodom. Obiskali smo Predjamski grad, 

Postojnsko jamo in Piran. V zadnjem smo si privoščili veliko sladoleda. Čeprav so bili izleti 

nepozabni, je bilo zabavno tudi na sami poti. Zvečer smo žalostno pomagali pripraviti kovčke 

in preživeli še zadnjo noč s španskimi prijatelji. 

Četrtek, zadnji dan. Zbudili smo se zgodaj in pospremili goste do šole, kjer so jih čakali kombiji, 

ki so jih odpeljali v Benetke. Še zadnjič smo se objeli in se poslovili od Geme, José Luisa, Ume, 

Rayana, Miguel Ángela, Julie, Davida, Alberta, Marte, Candele, Tomása in Marca. 

Pogrešali vas bomo…        Sara Mišič, 7. a 


